Nome: ne: T. Data:

g3.22a Divisdo com Decimais no Divisor
FACA TODAS AS CONTAS NO CADERNO
1. Efetue as divisoes.

Nome: ne: T.

Data:

g3.22a Divisdo com Decimais no Divisor
FACA TODAS AS CONTAS NO CADERNO
1. Efetue as divisdes.

a)9,45: 7= f) 19,6 : 8=

b) 25,6 : 8= g) 12,08 : 4=

c) 33,06 : 6= h) 33,78 : 6=
d) 21,15: 5= i)31,71:7=

e) 92,4 : 4= j) 11,7 :5=

2. Elimine a casa decimal do divisor e conclua a operagéo.
a) 6,15:0,5= f)17,4:0,4=

b) 20,96 : 0,4= g) 32,16 : 0,8=
c) 593,2:0,8= h) 16,975:0,7=
d) 1,863 : 0,6= i) 15,75:0,5=
e) 22,75 :0,7= j) 13,35:0,6=
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b) 25,6 : 8= g) 12,08 : 4=
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2. Elimine a casa decimal do divisor e conclua a operagéo.
a) 6,15:0,5= f)17,4:0,4=

b) 20,96 : 0,4= g) 32,16 : 0,8=
c) 593,2:0,8= h) 16,975 :0,7=
d) 1,863 :0,6= i) 15,75 : 0,5=

e) 22,75:0,7=

j) 13,35 : 0,6=




